
 

 

 

 އހަަރަށް ކއުްޔަށް ދިނުމއާި ގުޅ    20އަކަފޫޓް ބިން    1009ހިމަންދޫ ކުރގީެ އިންޖނީގްެ ހުރި ބނިް  

 ބިން ބ ނނުް ކުރެވ ނެ މަޢުލމޫާތު  

 ބ ނުން ކުރެވ ނީ ކޮމާޝަލް ބ ނުން ތަކުގެ ތެރ ގައި ހމިެނ  ކަންކަމަށް އެކަންޏެވެ.  ބިން .1
 ފްލޯ އަށެވެ.  4ތަން އިމާރާތް ކުރެވ ނީ އެންމެ އުސްކޮށް  .2
 ހެދިދާނެއެވެ.  ރެސޓްޯރަނޓްް،ފިހާރަ،ގެސްޓް ޝޮޕް، ސޮޕނިް މޯލް، ކޮފީ ސޮޕް ބިމުގައި ކެފ ، .3
ކުއަރޓަރ   .4 ލ ބަރ  ގުދނަް،  ކޓޮަރި  ބިމުގައި  ދޫކުރާ  ( ކުއްޔަށް  އެކު  ހުއދްަތަކާއި  ނަގނަްޖެހ   ސަރުކާރުން   (  

 ހެދިދާނެއެވެ. 
 ބިމށަް ހށުަހެޅ  ކުލި ހުށަހެޅ ނެ އނެްމެ ކުޑަ ކުއްޔާއި މުއދްަތު ޗޓާެއް ތިރީގައި އެވަނީއެވެ.  .5

 

 ތަފްސީލް ހުށަހެޅ ނެ އެންމެ ކުޑަ ކުލގީެ  
 އަހަރު  5ވަނަ  4 އަހަރު  5ވަނަ  3 އަހަރު  5ވަނަ  2 އަހރަު  5ފުރަތމަަ 

 ރ 8100 ރ 4500 ރ 3600 ރ 2400
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 %  100 އަގަށް :ހށުަހަޅާ  .6


